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Til bestyrelsen i ALFABO 

 

 

 

ALFABO | MØDE | REFERAT  

 

 

    

Referat fra bestyrelsesmøde i ALFABO onsdag d. 6. marts 2019 

 
Med flg. dagsorden: 

1. Orientering v/formand 

2. Konstituering af midlertidig direktør – samt indtrædelse af 1. suppleant. 

Det indstilles til at Erik Lønne Gottfredsen (regionsdirektør vest Domea.dk)    

samt Morten Lauridsen indkaldes 

3. Fælles bil til Servicecenter nord – Golf st. car på hvideplader til DKK 265.000, 

- betales via konto 115 af afdelingerne 

4. Mentorliste og afdelings budgetmøder 

8. Eventuelt 

 

Deltager: Bent Jacobsen, Line Georgsen, Per B. Jensen, Ulla Hein og Helle Jensen 

Mødeleder: Bent Jacobsen 

Referent: Helle Jensen 

 

 
1. Orientering v/formand 

Der har været møde med tilsynet ved Kolding Kommune bl.a. om ghettoplanen. Der 

skal indkaldes til 2 ekstraordinære repræsentantskabsmøder hhv. sidst i marts og sidst 

i april. 

Mødet i marts skal omhandle dispensationsansøgning 2, hvor repræsentantskabet skal 

stemme om de punkter som man har arbejdet på at gøre mere konkrete. Der skal 

være en flertalsbeslutning blandt de fremmødte repræsentantskabsmedlemmer. 

Mødet i april omhandler den konkrete handleplan for området. 

 

Der er lavet en task-force for almene boliger som Kammeradvokaten står i spidsen for. 

Rådgivningen er gratis for boligselskaberne, men skal der køres retssager koster det 

en sum penge. Tilmelder man sig ordningen, er man ikke bundet til kun at gøre brug 

af taks-forcen.  

Bestyrelsen er enige om at tilmelde sig ordningen. 

 

2. Konstituering af midlertidig direktør samt indtrædelse af 1. suppleant 

Der er behov for at konstituere en direktør indtil en ny kan indtræde. Bent har spurgt 

Domea.dk om hjælp og der er man kommet frem til at regionsdirektør Vest Erik Lønne 

Gottfredsen gerne vil hjælpe. Erik vil være på kontoret 2 gange om ugen og vil være 

behjælpelig over telefon eller mail. Erik starter op i næste uge og har været over og 

hilse på personalet. 

Kolding d. 2019-03-06 

 
Åbningstider: 
Man- til ons 12:00-15:00 
Torsdag 12:00-17:00 
Fredag Lukket 

 
Telefontider: 
Man- til ons 09:00-15:00 
Torsdag 12:00-17:00 
Fredag Lukket 
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Således er bestyrelsen igen kan være tegningsberettiget vha. direktør, formand og et 

bestyrelsesmedlem 

Dette er hele bestyrelsen enige om. 

Ligeledes enes hele bestyrelsen om at Morten Lauridsen indtræder i bestyrelsen.  

Se ligeledes ekstra fra dags dato som omhandler dette punkt. 

 

3. Fælles bil til Servicecenter Nord 

Jens Rudolph har udregnet at det kan betales sig at købe en bil til at komme rundt i.  

I dag bruger de deres private biler og skal have kørepenge. Jens Rudolph beder 

bestyrelse om lov til at indkøbe en bil på konto 115. En Golf Station Car til DKK 

265.000-, på hvide plader. Afdelingerne i Nord betaler efter fordelingsnøgle 

En enig bestyrelse godkender dette. 

 

4. Mentorliste og afdelings budgetmøder 

Helle opdater mentorlisten og den oversigt der blev lavet sidste år med budget- og 

afdelingsmøder. Den vil blive sendt rundt til bestyrelsen samt Gitte P. 

 

8. Eventuelt 

Byggegruppen i Campus II skal stilling til om der skal bruges en Strøjer Tegl B542 

Leika. Denne sten er billigere i forhold til den fra Egernsund Tegl. 

Byggegruppen er enige i at man bruger Strøjer Tegl B542 Leika. 

 

 

 

Kolding d. 2019-03-07 

 

 
Bent Jacobsen 

 

 

 


